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Dopliite tak, aby platila rovnost.

2x~__d=2x3 ____-3u:—6u2 O,St2 -___=—t2
e —4¢> 2xy- = ~4x’y _ ou=-4uly
a___-b=2ab* | 3p-___=3pg” b =3
Vydélte pro promé&nné ruzné od nuly.

$Sux? = 7 i y4:y4:
m*im= u i’ = B3 :h?=

aud = m®:m? = rdir=

¢S5 = p7:p6: 10,7

yz:yz ¢St = a8 ial =

R ———————

Vydelte pro proménné rizné od nuly.
3m” im’ =
o 1(-a?)= |

(-5x):5x =

(-4p%):(-p) =

Vydélte pro proménné razné od nuly.
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2x:2= (~4p*):26 =

17%:x = 56xy:Txy =

a’a= 2abc :bc =

2ab:b= 12p*q* :6pg =
U U I

4¢% 2t = 3a2bc :a’bc =

Vydglte pro promé&nné riizné od nuly.
8ab:(—4b) =
Trs:(-7s) =
9q%x :3ax =

15uv? :3uv =

mn3 :(—mnz) =

2rsd irs =

[ ———— g

(—6p3) (=2p)=_

572:z=

e

~Ix- = 49x?
2a- = 6ab>

xy”© - =2x"y

1!

2,q2 :q

Il

12x% :6x2

5x3 :5x2

Il

(~208%):(-10) =
20x :(-5x) =
(~1Ot2) % =

uzv:uv:

16x%y? :(-4y) =
(—4a2) 2a=
10x2y3 :5x% =

32x2y:(-8xy) =

Pr? 0k =



/4
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‘ Vynésobte.

‘ (2r+s)-(r-3s)=

(2y+4)-(y-1)=

(3x+5)-(-3-2x) =

i (~u+7)-(-2u-2)=

(3m—-4)-(2m+5) =

Vyndsobte trojélen dvojclenem.

(x+2)- (x+y+3)=

(a+b) (a-b+1)=

(x—1)~(x2+x+1)=

(a+3)-(2a%+5a-4)=
)

(a-2)- (a —2a%+3a)=

Vydglte pro prom&nné rizné od nuly.

1?83 (-3¢) = P-(-1*)-31= 2x-(-22°)- (-32?)

1543%b; (—3ab) = x3y4zd :(—-xyszz) =

203%° :(—0,5c"x3) -
(-3d%*):34% =
100a°x%y3 : 25qx2y?
28m°n® :(~4m®n*) =
-p°a’+(-2p°¢") =

—6a%p? : (—2a2b3) =

—5u5y572 :(—Suvzzz) =

2635 :(-3rs3t) =
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